

ЯНВАРЬ 2020

ШКОЛЯРУС

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА



ФЕСТИВАЛЬ ТАНЦА

5-7 января
Фестиваль танца.
С 5 по 7 января в городе
Кострома прошел Российский
конкурс - фестиваль
«Снежная сказка».
В гости к Снегурочке».
Учащиеся нашей школы
Иванова Екатерина 1 б класс, и

Сергушкина Елизавета 9 а,
в составе образцового коллектива
народного танца «Радуга» за-
воевали
ГРАН –ПРИ в номинации народ-
но-стилизованный танец сме-
шанная группа.



ФЕСТИВАЛЬ «СВЕТ РОЖДЕСТВЕНСКОЙ ЗВЕЗДЫ»

14 января в гимназии №17 состоялся праздничный концерт «Свет рождественской звезды». Учащиеся школ г.о. Мытищи выступили с танцевальными и вокальными номерами, а также прочли стихи на рождественскую тему. В рамках мероприятия были подведены итоги окружного конкурса «Рождественские кружева».

Свет рождественской звезды – это ежегодное традиционное мероприятие. Оно завершило цикл Рождественских мероприятий, проводимых в образовательных учреждениях городского округа Мытищи с 19 ноября 2019г. по 14 января 2020 г.

Организаторами выступили управление образо-

вания администрации г.о. Мытищи, Учебно-методический центр работников образования, Мытищинское благочиние.

Мероприятие завершилось концертной программой, в которой приняли участие коллективы обучающихся гимназии №17 и школ № 9, 10, 26, 27, 28, «Классика-М». Основную нагрузку при подготовке праздника взял на себя коллектив гимназии № 17. Школьники выступили с танцевальными и вокальными номерами, а также прочли стихотворения на рождественскую тематику. Все участники получили сладкие подарки. В этом году на фестивале выступала ученица 3 в класса Цыпилова Анна.



ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ИГРА «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?»

22 января в школе №8 состоялось ежегодное традиционное мероприятие Мытищинского школьного парламента - интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?». Участие приняли ученики 9-11 классов школ г.о. Мытищи.

Интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» в 2020 году прошла в 13-ый раз, это традиционное мероприятие, очень популярное среди школьников Мытищ. В этом году в игре приняли участие 23 команды, каждая из которых состояла из 6 учащихся 9-11 классов. Ребятам предстояло пройти 2 тура по 10 вопросов, на обсуждение каждого выделялась минута. Задания были направлены не только на логику, но и знание общешкольных предметов.

«В этом году у нас нововведение. Мы изменили 10-ый вопрос в каждом туре. В первом – это вопрос с картинкой, во втором – «Чёрный ящик». Ребята всегда с нетерпением ждут именно это мероприятие. Игра очень сплачивает их», - пояснила Анастасия Егорова, руководитель сектора «Наука и образование» МШП.

В составе жюри - представитель мытищинского управления образования главный эксперт отдела воспитательной работы и дополнительного образования Светлана Снопкова, секретарь и член Молодёжного парламента при Совете депутатов Елизавета Аверьянова и Павел Жигарлович.

По итогу игры третье место заняла команда школы №14, второе – ребята из школы №19.

Победителями стали учащиеся школы №6, команда стала обладателем переходящего кубка – Золотой совы.



КОНКУРС АНГЛИЙСКОЙ ПЕСНИ

23 января в школе прошел ежегодный «Конкурс английской песни». Ребята 5 -11 классов исполняли любимые хиты, радовали учителей-предметников четким английским произношением и красивым вокалом. В результате, на первом месте 11 а класс , на втором- 5 б класс, на третьем-7 в. Поздравляем !

